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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Történt-e természetkárosítás a TOP-6.6.1-16-SL1-
2017-00002 pályázat megvalósítása során?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az  atlatszo.hu  portálon  megjelent  „Százával  verték  le  a  fecskefészkeket  egy  szolnoki
önkormányzati beruházás helyszínén” című cikk szerint Szolnokon egy TOP pályázatból, 243 millió
forint vissza nem térítendő támogatásból megvalósuló, a Széchenyi körúton végzett munkák  80,
más  számítások szerint  300 molnárfecske-család pusztulásával,  de  legalábbis  elüldözésével
jártak.

A Niké  26  Kft.  végezte  el  a  TOP-6.6.1-16-SL1-2017-00002  pályázattal  kapcsolatos  építkezési
munkálatokat, vállalkozói szerződés alapján.

Csak  hogy tisztán  lássunk a  TOP-6.6.1-16  Egészségügyi  alapellátás  infrastrukturális  fejlesztése
Felhívás keretében a következő szabályok vannak érvényben:

„3.4.1.2. Esélyegyenlőség és környezetvédelmi szempontok érvényesítésével kapcsolatos elvárások 

A horizontális  cél  megvalósítása,  valamint  a megvalósítás eredményességének nyomon követése
érdekében végzett tevékenység következtében felmerült költség elszámolható. A kiemelt célok és a
környezetvédelmi,  esélyegyenlőségi  és  a  nők  és  férfiak  egyenlőségét  biztosító  követelmények
részletes ismertetése megtalálható az ÁÚF (https://www.palyazat.gov.hu/doc/4404) 12. fejezetében.
A projekt tervezése és megvalósítása során kérjük, vegye figyelembe, hogy a projektben létrehozott
eredményeknek meg kell felelniük az alábbi elvárásoknak is: 

1) Az európai uniós forrásból támogatott projektek kedvezményezettje köteles a projektre vonatkozó
környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartani, a projekt által érintett területen a
védett természeti és kulturális értékeket megőrizni, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett



környezeti  kárt  és  az  esélyegyenlőség  szempontjából  jogszabályba  ütköző  nem-megfelelőséget
legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetni.”

Kérdezem Önt:

Történt-e természetkárosítás a TOP-6.6.1-16-SL1-2017-00002 pályázat megvalósítása során?

Budapest, 2019. július 25.
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